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 No.
Description Con

d
Res 

NATAL Rebellion 1906 Medal

G 1
163

Natal 1906 Rebellion Medal with Bar 1906 Tpr D.O. DAVIDS Natal 
Carbineers

VF+ R3,500

WW1 Groups

G 2 Pair: British War Medal and Victory Medal Named to 188 CPL J. JENNER Ermelo 
Commando

VF R800

MEDALS Single Campaign Medals

  Medal Yr. No.   

B 3 168 WW1 British War Medal 1914-20 Pvt J.M. WILLIAMS 1st CC VF+ R350

B 4 169 WW1 Mercantile Marine War Medal named to ALFRED JOHANSSEN VF+ R750

B 5
170

WW1 Victory Medal (Bilingual South African issue) unnamed in box of
issue

EF R400

B 6
174

General Service Medal with SE ASIA 1945-46 Bar edge knock. Name
removed

VF+ R800

B 7
174

General Service Medal with PALESTINE 1945-48 Bar 3rd Issue Pte M
HLALELE African Pioneer Corps

VF+ R1,500

B 8 177 1939-45 Star - unnamed as issued VF+ R150
B 9 178 Atlantic Star - unnamed as issued VF+ R150

B 10 180 African Star with 8th Army Clasp - unnamed as issued VF+ R200

B 11 180 African Star - unnamed as issued VF+ R150

B 12 181 Pacific Star - unnamed as issued VF+ R150

B 13 182 Burma Star - unnamed as issued VF+ R150

B 14 183 Italy Star - unnamed as issued VF+ R100

B 15 184 France and Germany Star - unnamed as issued VF+ R200

B 16 185 Defence Medal - unnamed as issued VF+ R150

B 17 186 WW II War Medal - unnamed as issued VF+ R150

B 18 189 Africa Service Medal (Silver) named to: H. BOTHA VF+ R300
B 19 189 Africa Service Medal (Silver) named to: D.K. BUCHANAN VF+ R300
B 20 189 Africa Service Medal (Silver) named to: J.T.G. HARRIS VF+ R300
B 21 189 Africa Service Medal (Silver) named to: J.C.W. LYLE VF+ R300
B 22 189 Africa Service Medal (Silver) named to: M.F. PENTZ VF+ R300
B 23 189 Africa Service Medal (Silver) named to: P.J.A. PRETORIUS VF+ R300
B 24 189 Africa Service Medal (Silver) named to: J. RABIE VF+ R300
B 25 189 Africa Service Medal (Silver) named to: A.V.A. RIX VF+ R300
B 26 189 Africa Service Medal (Silver) named to: F.D. SHERIDAN VF+ R300
B 27 189 Africa Service Medal (Silver) named to: C.J. VAN DER MERWE VF+ R300
B 28 189 Africa Service Medal (Silver) named to: G. VAN. DOORDRECHT VF+ R300
B 29 189 Africa Service Medal (Silver) named to: E. VAN NIEKERK VF+ R300
B 30 189 Africa Service Medal (Silver) named to: P.J. VISSER VF+ R300
B 31 197 United Nations Medal with KOREA Bar VF+ R400
B 32

225
Royal Naval Volunteer (wireless) Reserve Long Service and Good 
Conduct Medal (Geo VI)

VF+ R3,000

B 33
237

Efficiency Medal George VI with Bi-lingual South African suspender.
Named to CPL J FOUCHE MPC

EF R800

B 34
237

Efficiency Medal George VI with Bi-lingual South African suspender.
Named to L/CPL F. J. POLS QSC

EF R800

2



B 35
237

Efficiency Medal George VI with Bi-lingual South African suspender.
Unnamed

EF R800

B 36 313 Jubilee Medal 1935 in silver - (unnamed as issued) EF R350
B 37 N/A EIR Golden Jubilee Medal 2002 - (unnamed as issued) EF R600

B 38 N/A West Africa Ebola Epidemic Medal 2015 EIIR EF R1,000

World War 2 MEDAL GROUPS

    Number   

A 39 Group of
5

1939-45  Star;  Africa  Star;  Italy  Star;  Defence  Medal;  War  Medal  -
named: 42504 A.H. ROCYN-JONES (unmounted)

VF+ R600

A 40 Group of
4

1939-45 Star; France & Germany Star; Defence Medal; War Medal -
unnamed as issued (swing mounted)

VF+ R600

A 41 Group of
4

1939-45 Star; Africa Star; War Medal;  Africa Service Medal -  34788
P.C. ESTHERHUIZEN (privately engraved) unmounted

VF+ R500

A 42 Group of
4

1939-45 Star; Africa Star; Defence Medal; War Medal - unnamed as
issued (unmounted)

VF+ R300

A 43
Pair

War Medal: Africa Service Medal named to W1515959 M.M. WALKER
(swing mounted)

VF+ R600

A 44
Pair

War  Medal:  Africa  Service  Medal  named  to  N  8664  C.  SIWA
(unmounted)

VF+ R600

A 45
Pair

War  Medal:  Africa  Service  Medal  named to  125613  A.M.  RENNIE
(unmounted)

VF+ R500

A 46
Pair

War  Medal:  Africa  Service  Medal  named to  138513 E.E.  LANDRY
(unmounted)

VF+ R500

UNITED STATES of AMERICA SINGLE MEDALS generally Unnamed as issued

M 47 Soldiers Medal for Heroism not involving conflict with the enemy issued from 1926 VF R350

M 48 Legion of Merit Type 3 medal issued to Military Officers Colonel & above from Sep 
1942

VF R400

M 49 Global War on Terrorism Expeditionary Medal Issued from March 2003 instituted by 
George Bush (New in sealed box of issue with Code No.)

EF R300

M 50 Navy Commendation Medal for Military Merit Established November 1943 Named 
to DAVID L HANNAN

VF R600

M 51 Marine Corps Good Conduct Medal for completing three years service est from 
1896 

VF R150

M 52 Korean Service Medal for participating in actions during 1950-54 VF R150

M 53 China Service Medal for action in China 1937-39 or 1945-57 VF R300

M 54 Vietnam Service Medal for action in Vietnam Jul 1965 - Mar 1973 VF R300

M 55 Southwest Asia Service Medal set (New in sealed box of issue with Code No.) EF R300

M 56 Army Occupation Service worn WW2 (no bar on ribbon) VF R150

M 57 US Marines Expeditions Brass Medal for landing in a foreign country and taking 
part in military operations.

VF R300

M 58 Asiatic / Pacific Campaign for service in the East during WW2 from Nov 1942 VF R300

M 59 Women's Army Corps Service Medal for service during the period 1942 - Sep 45 VF R200

M 60 World War 2 Victory Medal 1941-45 No Bars VF R250

M 61 US Medal for Humane Action Issued to members who supported the Berlin Airlift VF R250

M 62 US National Defence Service Medal 1950-Present VF R200

M 63 American Campaign Medal Americans who performed military service during WW2 VF R200

M 64 European African Middle Eastern Campaign WW2 Medal instituted Nov 1942 VF R200

M 65 American Navy for Service EF R80

M 66 American National Defence EF R80

M 67 USA Air Medal -MS 2092 VF R600
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WORLDWIDE SINGLE MEDALS

M 68 Italy - Italian WW1 Unification 1848-1914 Unity Medal VF R150

M 69 Germany - South West Africa Colony Bronze Gilt Medal for Combatants during 
Herero Mamaqua Rebellion 1904-1906.

VF R120

M 70 French WW1 Croix de Guerre WW1 with MID on Ribbon VF+ R500

M 71 Russia - Medal commemorating 70 years of armed forces 1918-88 VF R120

RHODESIAN SINGLE GENERAL SERVICE MEDALS 

B 72 Lieutenant- Lt G.A. BUITENDACH VF R800

B 73 Lieutenant- Lt P.N. COX EF R800

B 74 Lieutenant- Lt M. FERRIS VF R800

B 75 Lieutenant- Lt W. I. HALL VF R800

B 76 Lieutenant- Lt L.H. FORMAN VF R800

B 77 2nd Lieutenant - 2LT R.C. HONEY VF R700

B 78 2nd Lieutenant - 2LT J.H.J DAVENPORT VF R700

B 79 2nd Lieutenant - 2LT J.D. DUNCAN VF R700

B 80 Warrant Officer Class 2 - WO2 R.A. ANDERSON VF R500

B 81 Warrant Officer Class 2 - WO2 H.R.A. BLAIR VF R500

B 82 Warrant Officer Class 2 - WO2 G.G. DICKSON VF R500

B 83 Warrant Officer Class 2 - WO2 W. GERHARDT VF R500

B 84 Warrant Officer Class 2 - WO2 M. KNIGHT VF R500

B 85 Sergeant - 48613T Sgt A. BERMAN VF R400

B 86 Corporal - R25322 CPL. MANGOROMBERA VF R350

B 87 Lance Corporal - 4052 L.Cpl. G.J. FANCE VF R350

B 88 Lance Corporal - PR100696 L.Cpl. P. KLOPPERS VF R350

B 89 Private - PR58340 - Pte D.H. ARMITAGE VF R300

B 90 Rifleman - PR62894 Rfn A.B. CALLAWAY VF R300

RHODESIAN MEDALS Unissued (Note: Not from Collectors Sets)

K 91 Grand Cross of Valour (GCV) VF+ R800

K 92 Conspicuous Gallantry Decoration (CGD) small edge knock on reverse VF R600

K 93 Order of legion of Merit (Military Division) (OLM) light wear VF R500

K 94 Silver Cross of Rhodesia (SCR) VF+ R500

 95 Prisons Cross for Gallantry (RPC) VF R400

K 96 Bronze Cross of Rhodesia (BCR) with Army Red & white ribbon. VF+ R500

K 97 Bronze Cross of Rhodesia (BCR) with Airforce Purple & white ribbon. VF+ R500

K 98 Territorial or Reserve Long Service (light wear) VF R500

SOUTH AFRICAN FULL SIZE MEDALS Unnamed unless otherwise described

K 99 N/A Pretoria Citizens Service Medal issued WW1 1918 with ribbon VF R500

K

10
0

N/A

Group of Three: General Service Medal; Pro Patria (swinging 
suspender) & numbered John Chard Medal. Complete with a single 
dog-tag to 74291790BA Q.G. RIDGEWAY Complete with a print-out of 
awards stating correct medal awarded to recipient for the John Chard 
Medal (No. 10130).

EF R1,500

K
10
1

SA16 Southern Cross medal (1975) in silver numbered 1053 VF R1,200

K
10
2

SA19 Pro Merito Medal issued from 1975 marked silver No. 1588 VF+ R1,800
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K
10
3

SA22 Military Merit Medal VF+ R800

K
10
4

SA23 Danie Theron Medal issued from 1970 Silver Numbered 136 VF R2,500

K
10
5

SA28 Union Medal in silver with miniature (issued for 18+ years service) VF+ R1,000

K
10
6 SA30

South African Defence Force Good Service Gold Medal 3rd Type 
numbered 81191

VF R500

K
10
7

SA30 South African Defence Force Good Service Bronze Medal 3rd Type VF R400

K
10
8

SA33
John Chard Medal Type 3 with large CoA and crossed swords for 
ribbon

VF+ R500

K
10
9

SA34 De Wet Decoration Silver VF+ R1,000

K 110 SA35 De Wet Medal VF+ R600

K
111

SA37
Pro Patria Medal Fixed Suspender Type Instituted in 1974 numbered 
with CUNENE clasp

VF+ R200

K 112 SA37 Pro Patria Medal Fixed Suspender Type Instituted in 1974 numbered VF+ R120

K
113

SA37
Pro Patria Medal Swinging Suspender Type Instituted in 1974 
numbered

VF+ R120

K 114 SA38 Southern Africa Medal VF+ R120

K 115 SA38 Southern Africa medal long grass type VF+ R500

K 116 SA39 General Service Medal VF+ R120

K 117 SA40 Unitas Medal including miniature VF+ R150

K 118 N/A SA Medal for Peace Support Operations issued post 2003 VF+ R200

SOUTH AFRICAN POLICE MEDALS 

K
119

 
South African Police  Silver  Cross  for  Gallantry  awarded from 1985
(solid silver & gilt) un-named as issued

EF R3,000

K
12
0  

South African Police Gold Cross for Bravery (awarded from 1963-94)
un-named as issued

EF R4,000

K
12
1  

South African Police Silver Cross for Bravery (awarded from 1963-94)
first type un-named as issued

EF R3,000

K
12
2  

South African Police Bronze Medal for faithful service (awarded from
1963-94) numbered 13806

EF R300

K
12
3

 
SA Police Service 20 year loyal  service medal -  marked silver  No.
'057336

EF R1,500

K
12
4

SA47 SAP 75th Anniversary medal in bronze VF+ R100

K
12
5

SA47A SA Police Reconciliation Medal issued 1995 VF+ R150

K
12
6 284

SA Police Good and Faithful Service silver medal named Constable D 
P Dippennaar

VF R500

K
12
7  

SA Railway Police bronze medal for combatting terrorism named 
Const J J Haywood

VF+ R300

SOUTH AFRICAN PRISONS SERVICE MEDALS

W
12
8

SA51
SA Prisons medal for Merit Silver marked for twenty years’ service 
unnamed

VF R400

W
12
9  

Bronze medal for faithful service ten-year service named RBV 
Jaarsveld No. 5527   

VF R300

W
13
0

 
Bronze medal for faithful service ten-year service unnamed   VF R200

MINIATURE MEDAL Groups - Not attributed
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M 13
1

Group of
5

WW1- 1914-8 Star; BWM; Victory Medal; WW2 ASM; 1953 Coronation
Medal (mounted on bar)

VF+ R500

M 13
2

Group of
3

WW1- 1914-8 Star; BWM; Victory Medal; (un-mounted on bar) VF+ R300

M 13
3

Group of
5

WW2-  1939-45  Star;  Africa  Star;  War  Medal;  ASM;  South  African
Efficiency Medal (Mounted on bar)

VF+ R500

M 13
4

Group of
5

WW2- Military Cross GRI;  1939-45 Star;  Africa Star (with 8th Army
bar); Burma Star; ; Defence Medal; War Medal (mounted on bar)

VF+ R500

M 13
5

Group of
6

WW2- 1939-45 Star; Atlantic Star; Defence Medal; War Medal; Naval
Long Service Good Conduct (on bar)

  

M 13
6

Group of
8

WW2-   John  Chard  Medal;  1939-45  Star;  Africa  Star;  Italy  Star;
Defence Medal; War Medal; ASM; 1953 Coronation Medal (Mounted
on bar)

VF+ R750

M 13
7

Group of
7

WW2-  x2 SA Police Long service Good Conduct; 1939-45 Star; Africa
Star; War Medal; ASM; SA Geo VI LSGC Medal (Mounted on bar)

VF+ R600

M 13
8 Group of

6

Border War: Military Merit Medal; SA General Service Medal; UNITAS
Medal;  Good Service (silver);  Good Service silver post  1993; Good
Service Medal Bronze (mounted on bar).

VF R400

MINIATURE MEDALS Single Medals

  Medal Yr. No.   

M 13
9

33 Military Cross EIIR EF R300

M 14
0

34 Distinguished Flying Cross EF R500

M 14
1

48 Queens Fire Service EII EF R200

M 14
2

55 Military Medal George IV EF R300

M 14
3

63 Queens Gallantry Medal EII EF R120

M 14
4

128 Afghanistan Medal – no ribbon EF R400

M 14
5

142 India Medal bar Punjab Frontier 1897-8 EF R250

M 14
6

161 Africa General Service medal GEO V  R250

M 14
7

167 1914-15 Star EF R50

M 14
8

168 WW I War Medal EF R100

M 14
9

169 Mercantile Marine Medal EF R100

M 15
0

170 WW1 Victory Medal EF R100

M 15
1

174 General Service medal Bar Malaya GVI EF R200

M 15
2

174 General Service medal Bar Malaya EIIR EF R200

M 15
3

174 British GSM Bar Arabian Peninsula EIIR EF R200

M 15
4

174 British GSM Bar Borneo & South Vietnam EIIR  R200

M 15
5

178 Atlantic Star EF R150

M 15
6

183 Italy Star EF R100
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M 15
7

186 WW II War Medal EF R100

M 15
8

189 Africa Service Medal (Silver) EF R150

M 15
9

197 United Nations Medal with Korea Bar EF R200

M 16
0

203 South Atlantic medal EII EF R150

M 16
1

208 Royal Naval Meritorious Service medal EF R200

M 16
2

221 Royal Navy Volunteer Reserve decoration GRI EF R300

M 16
3

226 Royal Naval Auxiliary medal EII EF R300

M 16
4

237 Efficiency Medal EII EF R100

M 16
5

237 Efficiency Medal Territorial Bar WII with HAC Ribbon EF R150

M 16
6

238 Army Emergency Reserve Decoration EII EF R150

M 16
7

268 Royal Air Force Long Service and Good Conduct medal EII EF R250

M 16
8

284 South Africa Police Good Service medal EF R300

M 16
9

286 Fire Brigade Long Service medal EF R120

M 17
0

293 Jubilee Medal 1887 EF R350

M 17
1

313 Jubilee Medal 1935 EF R150

M 17
2

314 Coronation Medal 1937 EF R150

M 17
3

325 Queen Alexander Military Nursing Service medal EF R350

M 17
4

Life Saving I, Royal Humane Society Silver medal dated successful EF R900

M 17
5

Life Saving I, Royal Humane Society Bronze medal dated successful EF R800

M 17
6

Life Saving L4 Royal National Lifeboat Institution medal silver Victoria EF R1,000

SOUTH AFRICAN MINIATURE MEDALS

X 17
7

SA7 Honoris Crux Gold EF R2,500

X 17
8

SA15 Southern Cross Decoration Silver Medal EF R500

X 17
9

SA22 Military Merit Medal EF R150

X 18
0

SA29 Permanent Force Good Service Medal EF R150

X 18
1

SA32 John Chard Decoration with EiiR (silver) EF R450

X 18
2

SA33 John Chard Bronze Medal with Air Force device on ribbon EF R300

X 18
3

SA33 John Chard Bronze medal with CoA EF R200

X 18
4

SA35 De Wet Decoration EF R200
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X 18
5

SA36 De Wet Medal EF R150

X 18
6

SA37 Pro Patria EF R150

X 18
7

SA38 Southern Africa Medal EF R150

X 18
8

SA39 SA General Service Medal EF R150

X 18
9

SA40 Unitas Medal EF R150

BRITISH MEDALS (Modern Copies)

D 19
0

 Great Britain George Cross EF+ R600

D 19
1

 Great Britain Military Cross EF+ R600

D 19
2

 Distinguished Conduct medal GVR EF+ R800

D 19
3

 Great Britain Victoria Cross EF+ R800

D 19
4

 Great Britain George Cross EF+ R600

D 19
5

 Great Britain Air Force Cross EF+ R600

D 19
6

 Order of the British Empire EF+ R600

D 19
7

 SA General Service Medal with 879 Bar EF+ R600

D 19
8

 South Atlantic medal EF+ R600

D 19
9

 General Service medal Bar Kuwait EF+ R600

D 20
0

 Iraq medal with bar EF+ R600

SOUTH AFRICAN BADGES

  Owen No Description   

S
20
1

C98
SAAF Gilt Cap badge on black cloth worn by junior officers

VF R100

S
20
2

C293
SA Freefall Parachute chrome and Red wing enamel (pins intact)

VF R100

S
20
3

C294
SA Freefall Parachute instructor chrome and Red enamel wing (pins 
intact)

VF R100

S
20
4

C299 South African Gilt Basic Wing for Mess Dress (pins intact) VF R100

S
20
5

C300 South African Basic Parachute Chrome and blue wing (pins intact) VF R120

S
20
6

C301
South African Basic Parachute Instructor Chrome and blue wing (pins 
intact)

VF R120

S
20
7

C303 SA Basic Parachute Wing gilt & blue enamel (pins intact) VF R100

S
20
8 C336

South African Parachute wing basic type black printed on nutria (new 
cut from strip)

VF R50

S
20
9

C344
SA Army Air Supply half wing black printed on Nutria (new cut from 
strip)

VF R30

S
21
0 C345

SA Army Air Supply full wing worn by instructor’s black printed on 
Nutria (new cut from strip)

VF R50

S 211 C345V SA Air Supply Instructor Wing Variant black embroidered on nutria VF R50
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S
21
2

C754
Women's Auxiliary Airforce Gilt & Enamel Wing 2nd Type (brooch pin)

VF R300

S
21
3

C755
Women's Auxiliary Airforce Gilt & Enamel Wing 1st Type (brooch pin)

VF R300

      

C
21
4

O30
Cape Town Rifles Brass Cap Badge later screws type (both intact)

VF R80

C
21
5

O214
Cape Town Highlanders CTH White Metal Shoulder Title (lugs intact)

VF R30

C
21
6

O220
Cape Town Highlanders Bi Metal Helmet Plate (lugs intact)

VF R300

C
21
7

O229
Cape Town Highlanders Bi Metal Glengarry Badge (lugs intact)

VF R150

C
21
8

O361
Natal Carbineers White Metal Cap badge KC badge small crown (lugs 
intact)

VF R300

C
21
9

O363
Natal Carbineers White Metal Cap badge KC badge large crown (lugs 
intact)

VF R250

C
22
0

O370
Royal Natal Carbineers Chrome Cap badge  (lugs intact)

VF R200

C
22
1

O419/20
Pair: Durban Light Infantry Brass Collar Badges worn 1935-64 (lugs 
intact)

VF R100

C
22
2

O419/20
Pair: Durban Light Infantry Blackened Collar Badges worn 1935-64 
(lugs intact)

VF R100

C
22
3

O470/2
Natal Mounted Rifles White Metal Collar Badges (left & right) - lugs 
intact

VF R150

C
22
4

O473
Natal Mounted Rifles White Metal beret badge KC worn post 1935 - 
lugs crushed

F R150

C
22
5

N/A
Umvoti 4th Mounted Rifles Brass Shoulder Title (lugs crushed)

F R60

C
22
6

O628
Imperial Light Horse Blackened Cap Badge (Lugs intact)

VF R50

C
22
7

O665
Wits Rifles Chrome Collar badge Left Facing (worn as cap) pins intact

VF R20

C
22
8

O698
SA Women's College Chrome Hap Badge instituted 1978 (screws 
intact)

VF R30

C
22
9 O715/6/7

Three: SA Army Gymnasium Brass Cap badge (screws intact) and 2x 
collars (lugs & pins intact) VF R100

C
23
0

O841
South African Artillery chrome cap badge variety post 1959 (2 lugs 
intact)

VF R70

C
23
1

O841
South African Artillery gilt cap badge post 1959 (2 screws intact)

VF R70

C
23
2

O842/3
South African Artillery brass collar badges worn post 1939 (all pins 
intact)

VF R40

C
23
3

O857/8
x2 OVS Artillery Gilt collar badges (pins intact)

VF R40

C
23
4

O883
SA Instructional Corps Gilt Cap Badge 's-type' worn Pre-1952 (lugs 
intact)

VF R100

C
23
5 O884/5

SA Instructional Corps Gilt Collar Badges Badge 's-type' worn Pre-
1952 (lugs intact) VF R100

C
23
6

O903/4
x2 Regiment Tobie Muller Gilt Collar badges (one with lugs missing)

F R60

C
23
7

O912
Regiment Piet Retief Gilt Cap Badge worn 1956-64 (lugs intact)

VF R80

C
23
8

O917
Regiment North East Cape Gilt Cap Badge worn post 1956 (pins 
intact)

VF R80

C
23
9

O932
Rand Light Infantry Brass Cap Badge (lugs intact)

VF R80
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C
24
0

O933/4
x2 Rand Light Infantry gilt collar Badges L&R small lion type (lugs 
intact)

VF R80

C
24
1

O933/4
x2 Rand Light Infantry gilt collar Badges L&R large lion type (pins 
intact)

VF R80

C
24
2 O954/5

Regiment West Rand Gilt Collar Badges Left & Right Facing (Pins 
Intact) some wear to gilding

F R70

C
24
3

O955
Regiment West Rand Chrome collar badge L Facing Badge (pins 
intact)

VF R40

C
24
4

O956
Regiment West Rand Bi-Metal Cap Badge post 1964 (screws intact)

VF R70

C
24
5

O964/5
Regiment Springs Chromed Mess Dress Collar Badges (pins intact)

VF R50

C
24
6

O966
Johannesburg Regiment Gilt Cap Badge worn post 1964 (screws 
intact)

VF R80

C
24
7

O979/0/1
Three: SA Marine Corps Bi-metal Cap Badge (lugs intact) & collar 
badges (lugs off) worn 1953-4 

F R300

C
24
8

O988
SA Special Service Corps Chrome collar badge (pins)

VF R40

C
24
9

O997
SA Military Intelligence Corps chrome collar badge (pins intact)

VF R40

C
25
0

O1018
Regiment De La Rey Cr collar badge R facing mouth closed pins intact

VF R30

C
25
1

O1023
Regiment Botha Cast Brass Cap Badge worn WW2 (lugs intact)

VF R50

C
25
2

O1023
Regiment Botha Brass Cap Badge worn WW2 (squashed lugs)

VF R50

C
25
3

O1046/7
x2 SAAPCC Gilt collar badges L&R facing (lugs intact)

VF R40

C
25
4

O1050
Q Service Corps Bronze Cap Badge worn 1950-52 (lugs intact)

VF R50

C
25
5

O1060
Army Service Corps Gilt Cap Badge (lugs intact)

VF R40

C
25
6

O1060
Army Service Corps Chrome Cap Badge (lugs intact)

VF R40

C
25
7

O1061/2
Pair: Army Service Corps Gilt Collar Badges left and right (pins intact)

VF R30

C
25
8

O1061/2
Pair: Army Service Corps Chrome Collar Badges left and right (pins 
intact)

VF R30

C
25
9

O1063/4
Pair: Army Service Corps Chrome Mess Dress Collar Badges left and 
right (pins intact)

VF R50

C
26
0

O1075/6
Pair: Technical Service Corps Bi-metal Collar badges left & right (pins 
intact)

VF R80

C
26
1

O1084
SA Corps of Military Police Chrome Cap Badge from 1959 (screws 
intact)

VF R50

C
26
2

O1162
Regiment Groot Karoo Chrome Cap Badge worn post 1964 (lugs 
intact)

VF R70

C
26
3

O1172
Regiment Western Province white metal cap badge post 1964 (screws
intact)

VF R60

C
26
4

O1177
Regiment SW Districts Gilt Cap Badge worn 1935-64 (lugs intact)

VF R80

C
26
5

O1182
Regiment Langhoven Gilt Cap badge from 1964 (screws intact)

VF R80

C
26
6

O1183/4
Pair: Regiment Langhoven Gilt collar badges (pins intact)

VF R50

C
26
7

O1185
Regiment Langhoven Gilt mess dress collar badge (pins intact)

VF R70

C 26 O1189 SA Service Corps Cast Brass Cap Badge Worn WW1 (slider) F R100
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8

C
26
9

O1197/8
Pair: SA Service Corps Brass 's-type' collar badges 1926-42 (lugs ok)

VF R60

C
27
0

O1202
SA Ordinance Corps gilt 'z-type' cap badge 1923-26 (lugs intact)

VF R60

C
27
1

O1208
SA Ordinance Corps gilt 's-type' cap badge 1923-26 (lugs intact)

VF R40

C
27
2

O1209/10
x2 SA Ordinance Corps gilt 's-type' collar badges L&R 1934-38 (lugs 
intact)

VF R60

C
27
3

O1232/3
x2 SA Corps of Signals Brass Collar Badges L&R worn WW2 (lugs 
intact)

VF R60

C
27
4

O1252
2nd SAI Brass Collar Badge left facing worn WW1 (lugs)

VF R120

C
27
5

O1290/1
Pair: Special Service Battalion Gilt Collar badges (lugs intact)

VF R80

C
27
6

O1295
South African Armoured Corps Chrome Beret Badge and Lucite Balkie 
(lugs and pins intact)

VF R180

C
27
7

O1295
South African Armoured Corps Chrome Beret Badge (screws intact)

VF R70

C
27
8

N/A
Special Service Battalion Brass Shoulder Titles (Bi-lingual) (lugs intact)

VF R60

C
27
9

O1303
SA Infantry Corps large bokkie brass cap badge post 1953 (screws 
intact)

VF R50

C
28
0

O1303
SA Infantry Corps large bokkie chrome cap badge post 1953 (lugs 
intact)

VF R50

C
28
1

O1306 South African Infantry small Brass Bokkie cap badge - Early type 
(screws intact)

VF R50

C
28
2

O1334 Cape Corps Brass Cap Badge worn Post 1964 (screws intact)
VF R50

C
28
3

O1335 Cape Corps Gilt Collar Badge worn Post 1964 (pins intact)
VF R30

C
28
4

O1342
SA Staff Corps Gilt Mess Dress Collar Badge left facing (pins intact)

VF R30

C
28
5

O1384/5
Pair: SA Engineers Corps Brass Collar Badges 1926-38 (lugs intact)

VF R60

C
28
6

O1390
Pair: SAEC Blackened Brass Shoulder Titles worn 1938-50 (lugs 
intact)

VF R60

C
28
7

O1428
1st Reserve Brigade Bronze Cap Badge worn 1940-43 (lugs intact)

VF R40

C
28
8

O1456 
Essential Services protection Corps Brass Arm Badge No. 698

VF R40

C
28
9

O1546V
Cape Medical Corps White Metal Shoulder title (V Removed & Lugs 
damaged)

F R40

C
29
0

O1569
x2 SAMC SAGD Brass Shoulder titles worn WW2 (lugs intact)

VF R50

C
29
1

O1578
South African Medical Corps brass Cap Badge KC (lugs intact)

VF R80

C
29
2

O1590/1
Pair: South African Medical Corps gilt Collar Badges left and right (pins
intact)

VF R60

C
29
3

O1596
South African Medical Service gilt and enamel Cap Badge (screws 
intact)

VF R50

C
29
4

O1613
South African Red Cross Chrome Shoulder title sewn onto red slip-on 

VF R50

C
29
5 O1637/8

Pair: Women's Auxiliary Army Service Brass Collar Badges Left & right
(lugs intact) VF R40

C
29
6 O1641/2

Pair: Women's Auxiliary Army Service Brass Collar Badges Left & right
(lugs intact) VF R40
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C
29
7

O1736
South African Service Corps Brass Cap Badge Worn 1916-18 (lugs 
intact)

VF R800

C
29
8

O1838
Cape Municipal Police Brass Cap Badge KC (lugs intact)

VF R350

C
29
9

O1839
Cape Municipal Police Brass Collar Badge KC (lugs intact)

VF R250

C
30
0

O1886
South African Railways white metal cap badge (lugs intact)

VF R80

C
30
1

O1922
South African Police Gilt unvoided Cap Badge S Type (screws intact)

VF R30

C
30
2

O1955
Union of South Africa Prisons Service White Metal Collar Badge KC 
(re-lugged)

F R50

C
30
3 O1960/1/2

Three: Republic of South Africa Prisons Service Gilt Cap and Collar 
badges (screws & pins intact)

VF R40

C
30
4

O1977 South African Railways Police Brass Cap badge (lugs intact) VF R50

C
30
5

O1978/9 Pair: South African Railways Police Gilt Collar badges (pins intact) VF R40

C
30
6

O2178
Pair: National Reserve Volunteers Bronze Shoulder Titles (Cut lugs 
intact)

VF R40

C
30
7

O2214 Pair: South African Artillery SAA Brass Shoulder Titles (lugs intact) VF R40

C
30
8

O2248
South African Police Large Brass Shoulder Title (lugs intact)

VF R40

C
30
8

O2288 South Africa Brass & Enamel Shoulder Title worn WW2 (lugs intact) VF R40

C
30
9

O2492
SA Personnel Services School Chrome Cap badge (screws intact)

VF R50

C
31
0

O2530
South African General Post Office White Metal Cap Badge (Lugs 
Intact)

VF R30

C
311

O2530V
South African General Post Office White Metal Cap Badge (smaller 
variety) (Lugs Intact)

VF R30

C
31
2

O2571 Special Services Battalion Chrome Belt buckle (both parts intact)
F R60

C
31
3

O2604 South West Africa Chrome Belt buckle with Gemsbok (scout type)
VF R80

C
31
4

O2612
Technical Services TDK TSC Belt Buckle with Bi-metal badge slight 
chrome damage to back (screws intact)

F R100

C
31
5

O2864V
Pretoria Boys School Gilt Beret badge (screws intact)

VF R120

C
31
6

O2871 South African Fire Brigade Chromed Arm Rank badge (lugs intact) VF R50

C
31
7

O2884 1st Battalion Transvaal Cadets White Metal Cap Badge (lugs intact) VF R400

C
31
8

O2885 1st Battalion Transvaal Cadets White Metal Collar Badge (lugs intact) VF R250

C
31
9

O2901 Transvaal Cadets White Metal Cap Badge (lugs bent) F R60

C
32
0 O2950

South African School Cadets white metal cap badge worn 1927-50 
Eendragt (lugs intact) VF R60

C
32
1

O2951
South African School Cadets white metal cap badge worn 1927-50 
Eendrag (lugs intact)

VF R60

C
32
2

O2959
South African Union Corps Gilt Officers Cap Badge (lugs intact)

F R50

C
32
3

O2962
South African Cadet Corps Gilt Officers Cap Badge (screws intact)

F R50

  Dinnes    
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D
32
4

D71
Equestrian Centre Antique Grey Cap Badge (screws intact)

VF R200

D
32
5

D115
SA Commando Brass Beret Badge (screws intact)

F R30

D
32
6

D349
SA Engineers Corps Gilt Metal Cap Badge 1959-70 (screws intact)

F R30

D
32
7

D425 Ordinance Services Chrome and Enamel Cap Badge (screws intact) VF R40

D
32
8

D730
Army Gymnasium Gilt Metal Cap Badge (screws intact)

VF R40

D
32
9

D879
Pair SA Gilt Metal Collar Titles (pins intact)

F R30

D
33
0

D886
SA Army Small Arms sharpshooter balkie chrome on red enamel (pins 
intact)

VF R100

D
33
1

D943
SA Warrant Officer Gilt Metal WO1 Arm Rank Badge (pins intact)

VF R30

D
33
2

D1226/8
Pair: SA Railway Police RP/SP Gilt Collar Badges (pins intact)

VF R30

D
33
3

D1351 Bophuthatswana Engineers Gilt & enamel cap badge (screws intact)
VF R80

D
33
4

D1355 Bophuthatswana Defence Force Technical Services antique & enamel 
cap badge (screws intact) VF R80

D
33
5

D1393/4 Pair (x2): Bophuthatswana Police Lucite Chest badge in English & 
Tswana (pins intact) VF R50

D
33
6

D1395 Bophuthatswana Police brass & enamel cap badge small POLICE 
version (screws intact) VF R80

D
33
7

D1402
Bophuthatswana WO1 Gilt and enamel male arm rank badge (pins 
intact)

VF R40

D
33
8

D1403 Bophuthatswana Policewomen warrant officer Lucite covered arm rank
badge (pins intact) VF R80

D
33
9

D1407/8 Pair (x2): Bophuthatswana Police gilt and enamel rank pips large and 
small (pins intact) VF R50

D
34
0

D1450 Bophuthatswana Police Lucite & gilt rank pip (pins intact)
VF R30

D
34
1

D1453 Transkei Defence Force Gilt Cap Badge (trimmed screws intact)
VF R50

D
34
2

D1460
Transkei Bi-metal Special Forces Beret Badge (screws intact)

VF R60

D
34
3

D1488 Pair (x2): Transkei Defence Force Chrome rank pips (pins intact)
 R50

D
34
4

D1520 Gazankulu Police Gilt Voided Cap badge (screws intact)
VF R80

D
34
5

D1540 Kangwane Police Gilt and enamel cap badge (screws intact)
VF R80

D
34
6

D1541 Pair (x2): Kangwane Police Gilt unvoided collar badges (pins intact)
VF R50

D
34
7

D1631 
61 Mechanised Battalion C Company Nutria Flash on Tupperware slip-
on

VF R300

D
34
8 D1774V

Recce SF Cloth embroidered beret badge silver Lurex Type (as new) 
Ex 1 Recce Store Bluff. VF R300

D
34
9

D1776 Special Forces Recce's Combined Operator & Attack Diver Cloth 
Breast Badge black embroidered on Nutria Ex 1 recce Store Bluff. VF R300

D
35
0

D1777 4 Recognisance Regiment Lurex Tracksuit Badge (as new)
VF R230

D 35
1

D1783 Special Forces Sergeant Major lurex wire arm rank badge on black 
cloth approved 1988 (possible variant as colours on compass rose 

VF R150
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reversed)

D
35
2

D1797 SA Parachute Regiment Cloth Beret Badge bokkie on maroon cloth VF R150

D
35
3

D1804
Air Supply Instructor Rubberised Nutria Cloth Breast badge (pins 
intact)

VF R50

D
35
4

D2000 SA Marksman Proficiency Chest Badge black embroidered on nutria VF R50

D
35
5

D2803/4 Pair SA Navy Citizen Force Cloth Shoulder titles in English & Afrikaans VF R60

D
35
6

D2876/7 Pair SA Navy Commander Shoulder slip-ons bullion on navy blue VF R80

D
35
7

D3213 Moonlight Ops Cloth Patch after qualifying to fly Impalas at night VF R200

D
35
8

D3352 SA Commando Cloth Pilots Wing embroidered on black VF R100

D
35
9

D3448/9 South African Police Major to Colonel Georgettes bullion on blue left 
and right Gilt buttons pins intact VF R200

D
36
0

D3644 South West Africa Parachute Instructor wing embroidered on nutria
VF R100

D
36
1

D3650 South West Africa Basic Parachute wing black printed on nutria
VF R60

D
36
2

D3897
KwaZulu Police Senior Officers bullion wire cap badge on green felt 
(new)

VF R100

D
36
3

D4143 Four SADF Chrome Springbok Buttons 24mm diameter VF R30

D
36
4

D5353 SA Army Cadets Pocket Fob on Nutria F R50

D
36
5 N/A

Special Forces warrant officer lurex wire arm rank badge on black 
cloth approved 1988 

VF R100

D
36
6

N/A SAAF Pilot's Wing Man Cloth Patch on pale blue (as new) VF R200

D
36
7

N/A SAAF Pilot's Squadron Leader Cloth Patch on pale blue (as new) VF R200

D
36
8

N/A SAAF Pilot's Flight Lieutenant Cloth Patch on pale blue (as new) VF R200

D
36
9

N/A SAAF A109 Helicopter cloth patch for wear on overall's 
VF R120

D
37
0

N/A SA Combat Medic embroidered chest badge yellow on maroon VF R100

D
37
1 N/A

South African Prisons Service yellow on green rubberised cap badge 
(pins intact) VF R50

D
37
2

N/A
South African Prisons Service yellow on green rubberised arm rank 
sergeant stripes (5x pins intact)

VF R50

D
37
3

N/A
SA Prisons Service gilt and enamel 2 & 3 stripe rank bars (3x pins 
intact)

VF R50

D
37
4

N/A
SA Scouts Voortrekkers Chrome & enamel Cap badge (lugs intact) 
maker mark Metal Art Pta

F R30

D
37
5

N/A Memorable Order of Tin Hats Brass Cap badge (lugs intact) F R30

D
37
6

N/A
Special Forces Our Lady Queen of Angels Defend us in Combat white 
metal neck pendant

VF R100

SOUTH AFRICAN CHAPLAINS BADGES

S
37
7 D543

Christian Chaplain Gilt & Enamel Rank badge 1968 to present large 
size (pins intact)

EF R50
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S
37
8 D544

Christian Chaplain Gilt & Enamel Rank badge 1968 to present smaller 
size (pins intact)

EF R50

S
37
9 D545

Christian Chaplains Bi-metal & enamel Maltese Cross cap/beret badge
1959 to present (screws intact)

EF R80

S
38
0 D546

Pair: Christian Chaplain Service bi-metal gilt & enamel collar badge 
(pins intact)

EF R80

S
38
1

D546V
Pair: Christian Chaplain Service Chrome & enamel collar badge (pins 
intact)

EF R80

S
38
2 D547

Christian Chaplain Chrome & Enamel Rank badge 1976 to present 
large size (pins intact)

EF R50

S
38
3

D548 SA Chaplain Service Lucite Balkie beret bar (pins intact) EF R100

S
38
4

D549
Jewish Chaplain Chrome and Enamel Collar badge on purple (pins 
intact)

EF R150

S
38
5 D1929

Christian Chaplain General bullion wire on purple cloth beret badge 
worn from 1996

EF R300

S
38
6

D1933
Pair: Chaplains Senior Officer Georgette Patches1976 - present purple
with lurex strip & Cr button

EF R100

S
38
7

D1937 Christian Chaplains Cloth Beret Badge embroidered on purple EF R50

S
38
8

D1938
Christian Chaplains P& Cross cloth patch yellow & purple embroidered
on nutria cloth

EF R50

S
38
9

D1942 Pair: Chaplains slip-on's Maltese cross embroidered on purple cloth EF R150

S
39
0

D1943
Pair: Christian Chaplains Army Tupperware slip-ons purple & yellow on
nutria

EF R150

S
39
1

N/A
Pair: Christian Chaplain Officer Tupperware Dress slip-ons with Cr 
badge

EF R100

S
39
2 N/A

Pair: Christian Chaplain Officer Tupperware Dress slip-ons with 
Lieutenant Chrome rank

EF R100

S
39
3

N/A
Christian Chaplains P& Cross cloth patch yellow embroidered on 
purple cloth

EF R50

S
39
4 N/A

Pair: Christian Chaplains P& Cross cloth patches black embroidered 
on rectangular nutria cloth

EF R80

S
39
5

N/A Unofficial Maltese Cross black embroidered on nutria NSM rank badge EF R50

S
39
6

N/A South African Chaplains Tupperware shoulder flash EF R250

S
39
7

N/A South African Chaplains blank cloth purple Shoulder boards EF R250

S
39
8

N/A
Muslim chaplains metal crescent on Tupperware shoulder slip-on 
(Rare)

EF R100

S
39
9

N/A Jewish Chaplain black embroidered on nutria EF R80

S
40
0 N/A

South African Chaplains Bakelite buttons worn WW2 (4x 24mm dia & 
4x 17mm dia)

VF R80

SOUTH AFRICAN LUCITE SHOULDER FLASHES

M
40
1

F4 2 Parachute Regiment Maroon Lucite Shoulder Flash Left Facing (pins
intact)

VF+ R300

M
40
2

F6 3 Parachute Regiment Red Lucite Shoulder Flash Left Facing (pins 
intact)

VF+ R300

M
40
3

F31 1 Parachute Battalion Lucite Shoulder Flash 2nd Issue Left Facing 
(pins intact)

VF+ R300

M
40
4

F96
Regiment Port Natal Lucite Shoulder Flash (pins intact) VF+ R60
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M
40
5

F192
2nd Special Service Battalion Lucite Shoulder Flash (pins intact) VF+ R150

M
40
6

F552
SWA Bo Nossob Commando Lucite Shoulder Flash (pins intact) VF+ R80

M
40
7

F651 4th Field Regiment Gold type 3rd Issue Lucite Shoulder Flash (pins 
intact)

VF+ R80

M
40
8

F1084
SWA 102 Battalion Pocket Lucite Flash (only 1 pin) F R80

M
40
9

Evert 883
43 Mechanical Brigade Lucite Flash (pins intact) VF+ R150

M
41
0

N/A 30x Black plastic backing plates for shoulder flashes worn inside 
sleeve

VF R150

SOUTH AFRICAN LUCITE HIGHER FORMATION BARS

M 411
D4219 Pair (x2) SANDF Chief of the Army Higher Formation Lucite Balkies 

(All pins intact) VF R100

M
41
2

D4224
Western Province Higher Formation (2 pins intact) VF R75

M
41
3

D4225 Eastern Province Command Higher Formation Bar left facing (2 Pins 
Intact)

VF R75

M
41
4

D4239 Northern Transvaal Command Higher Formation Bar Spade Right 
facing (2 Pins Intact)

VF R75

M
41
5

D4271
SWA Higher Formation (2 pins intact) VF R75

RHODESIAN & ZIMBABWEAN BADGES   

R
41
6

C435
Rhodesian Airforce Embroidered Pilots Wing (unpadded)

VF R200

R
41
7

C435V
Rhodesian Airforce Embroidered Aircrew Wing (unpadded)

VF R180

R
41
8

C452
BSAP Bullion Wire Cap Badge (padded)

VF R200

R
41
9

C452
BSAP Bullion Wire Cap Badge (unpadded)

VF R200

R
42
0

C454
BSAP Bullion Wire Warrant Officer Arm Rank badge (large lion variety)

VF+ R200

R
42
1

C454
BSAP Bullion Wire Warrant Officer Arm Rank badge (small lion variety)

VF+ R200

R
42
2

C503
Zimbabwe Army Shoulder Flash (Left Facing)

VF R50

R
42
3

C506/7 Rhodesian Army Shoulder Flashes (x2) left and right facing 
embroidered - worn

VF R60

R
42
4

C509 Rhodesian Army Screen printed Shoulder Flash right facing 
VF R50

R
42
5

C510 Zimbabwe Army 1 Brigade Shoulder Flash (Left Facing)
VF R40

R
42
6

C515 Rhodesian Army 2 Brigade Mashonaland District Shoulder flash 
unworn

VF R50

R
42
7

C517 Rhodesian Army 4 Brigade Fort Victoria District Shoulder flash unworn
VF R300

R
42
8

C535 Rhodesian Army Platoon Sergeant Rank Badge Right facing arm rank 
badge white on khaki VF R120

R
42
9

C546 Rhodesian Army Warrant Officer Class 1 Rank Badge arm rank badge 
white on tartan green VF R100

R
43
0

C557 BSAP Police Reserve shoulder title large variety white embroidered on
blue - unworn VF R100

R
43
1

C563 BSAP Police Reserve shoulder title small variety white embroidered on
blue - unworn VF R100
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R
43
2

C571 BSAP Special Reserve shoulder title large black printed on yellow - 
unworn

VF R100

R
43
3

C600 Central African Command cloth arm patch type 1 variety - worn
F R80

R
43
4

C603 Pair: Central African Command cloth arm patch type 2 variety - worn
F R160

R
43
5

C608 Rhodesian African Rifles Silk Cammo cap badge (used removed from 
hat)

F R300

R
43
6

C609 PATU Cloth Arm Patch black printed on khaki (as new)
EF R120

R
43
7

A295 Rhodesian Army Armourers cloth proficiency arm badge on olive green
cloth

VF R150

R
43
8

N/A MFSC embroidered Sports Club Blazer badge (trimmed edges)
F R60

R
43
9

N/A Guard Force Marksman Proficiency Arm proficiency badge (white 
embroidered on brown) EF R120

R
44
0

N/A Swaziland Royal Guard Cloth Cap badge black embroidered on blue
EF R50

R
44
1

N/A Pair: Rhodesian Airforce Flying Officer Slip-on's blue grey serge (long 
type)

VF R120

R
44
2

N/A Pair: Rhodesian Airforce Flying Officer Slip-on's fine green cloth for 
combat uniform (short type)

VF R100

R
44
3

N/A Pair: Rhodesian Airforce Flight Lieutenant Slip-on's blue grey serge 
(long type)

VF R150

R
44
4

N/A Single: Rhodesian Airforce Flight Lieutenant Slip-on blue grey serge 
(short type) VF R50

R
44
5

N/A Single: Rhodesian Airforce Wing Commander Slip-on blue grey serge 
(long type) VF R100

R
44
6

N/A Single: Rhodesian Airforce Air Commodore Slip-on blue grey serge 
(long type)

VF R100

R
44
7

O2983
Royal Rhodesia Regiment Blackened Cap Badge KC WW2 (lugs 
intact)

VF R200

R
44
8

O2989
Royal Rhodesia Regiment Blackened Cap Badge QC 1957-72 (lugs 
intact)

VF R100

R
44
9

O2989
Royal Rhodesia Regiment Blackened Cap Badge QC 1957-72 (lugs 
intact) variant VF R100

R
45
0

O2989
Royal Rhodesia Regiment Brass Cap Badge QC 1957-72 (lugs intact)

VF R100

R
45
1

O2992
8th Rhodesia Regiment Anodised Al Collar Badges (both R Facing) 
lugs intact

VF R80

R
45
2

O2994
8th Rhodesia Regiment Silver Sta-brite Cap Badge 1970-80 (one lug) 

VF R80

R
45
3

O2994
Rhodesia Regiment Blackened Cap Badge 1970-80 (lugs intact) 

VF R100

R
45
4

O3023
Southern Rhodesian Artillery Brass Cap Badge (3x lugs intact)

VF R120

R
45
5

O3060
Rhodesian Armoured Car Regiment Chrome Cap Badge (lugs intact)

VF R100

R
45
6

O3060V
Rhodesian Armoured Car Regiment Brass Cap Badge (lugs intact)

VF R120

R
45
7

O3061
Rhodesian Armoured Car Regiment Chrome Collar Badge right facing 
(cast lugs) VF R120

R
45
8

O3064
2 Rhodesia Regiment Cut Sheet Brass Slouch Hat Badge (lugs intact)

VF R200

R
45
9

O3077
Rhodesian Defence Regiment Chrome Cap Badge (lugs intact)

VF R100
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R
46
0

O3097
Rhodesian African Rifles Other ranks white metal Cap Badge (lugs 
intact)

VF R100

R
46
1

O3102
Rhodesian African Rifles Officers Marked Silver Hat Badge (lugs 
intact) CAS Mathews Manufacturing Co. VF+ R500

R
46
2

O3103
Pair: Rhodesian African Rifles Black Shoulder Titles (lugs ok)

VF R100

R
46
3

O3122
Rhodesia and Nyasaland Bi-metal Cap badge QC (lugs intact)

F R40

R
46
4

O3129
Rhodesian Army Service Corps Silver Anodised Al Cap Badge (lugs 
intact)

VF R60

R
46
5

O3132
Rhodesian Army Service Corps Gilt Anodised Al Cap Badge (lugs 
intact)

F R40

R
46
6

O3135
Rhodesian Army General Service Corps Cap Badge (slider intact)

VF R60

R
46
7

O3140
Rhodesian Army General Service Corps Cap Badge (lugs intact)

F R60

R
46
8

O3148
Rhodesian Staff Corps Brass Collar Badge right racing (lugs intact)

VF R60

R
46
9

O3151
Rhodesian Staff Corps Brass Collar Badge KC right racing (lugs intact)

VF R70

R
47
0

O3156/7
Pair: Rhodesian Staff Corps Sta-brite Collar Badge left & right racing 
(lugs intact) F R60

R
47
1

O3160
Rhodesian Staff Corps Brass Cap Badge QC (lugs intact)

VF R60

R
47
2

O3162
Rhodesian General Service / Staff Corps Gilt Anodised Aluminium Cap
badge (lugs intact) VF R60

R
47
3

O3163
Greys Scouts Anodised Al other ranks cap badge (lugs intact)

VF R80

R
47
4

O3175/6
x2 Rhodesian Light Infantry Anodised Al Collar badges QC left & right 
(Lugs NS intact) VF R200

R
47
5

O3192
HM Prisons Chrome Cap badge QC E2R (slider maker marked Firmin)

VF R150

R
47
6

O3202
Pair: Rhodesian Prisons Service RPS Chromed Shoulder Titles (lugs 
intact)

VF R40

R
47
7

O3233
BSAP Rank Badge Sta-brite Gilt Al Right Facing (lugs intact) 

VF R30

R
47
8

O3236
BSAP Mess Dress Rank Badge Sta-brite Gilt Al Right Facing (lugs 
intact) 

VF R30

R
47
9

O3242V
RSM large Gilt Cast Brass Gilt Rank Badge (single pin)

VF R150

R
48
0

O3244
Rhodesian Army Warrant Officer Class 1 Gilt Anodised Wrist rank 
badge

VF R100

R
48
1

O3245
Rhodesian Army Warrant Officer Class 1 Silver Anodised Wrist rank 
badge

VF R100

R
48
2

O3249
Internal Affairs Blackened Anodised Cap Badge (lugs intact)

F R80

R
48
3

O3252
Warrant Officer Class 2 Gilt Aluminium arm rank badge (lugs intact)

VF R100

R
48
4

O3253
Warrant Officer Class 2 Blackened Aluminium arm rank badge (lugs 
intact)

F R100

R
48
5

O3256
Guard Force Gilt Cap Badge (lugs intact)

VF R100

R
48
6

O3264
BSAP Brass Sergeants arm rank badge (lugs intact)

VF R40

R
48
7

O3266
Rhodesia and Nyasaland Native Dept Silver anodised Cap Badge 
(lugs ok)

VF R70

R 48 O3272 Royal Rhodesian Pay Corps Bi-metal Cap Badge (lugs intact) VF R60
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8

R
48
9

O3275
Rhodesian Army Pay Corps Bi Metal Cap Badge (lugs intact)

VF R50

R
49
0

O3285
Rhodesian Education Corps Bi-metal sta-brite Cap Badge (lugs intact)

VF R60

R
49
1

O3295
Southern Rhodesia Medical Corps Gilt Collar Badge worn WW2 (lugs 
intact)

VF R80

R
49
2

O3303
Rhodesia Medical Corps Gilt Anodised Al Cap Badge (lugs intact)

VF R80

R
49
3

O3311
Rhodesia Corps of Engineers Bi-metal Cap Badge (lugs intact)

VF R80

R
49
4

O3350
BSAP Helmet Plate worn 1898-49 has been gold plated (lugs intact)

VF R130

R
49
5

O3353
BSAP Brass Helmet Badge solid centre worn 1932-45 (lugs intact)

VF R100

R
49
6

O3360
BSAP Brass Helmet Badge worn 1949-72 (lugs intact)

VF R80

R
49
7

O3366
Pair: BSAP Brass shoulder titles early type (lugs intact)

F R100

R
49
8

O3366
Pair: BSAP Gilt Sta-brite Anodised Al shoulder titles later type (lugs 
intact)

VF R80

R
49
9

O3386
Pair: Intelligence Corps Sta-brite Anodised Al collar badges both left 
facing (lugs intact) VF R80

R
50
0

O3407
BSAP Superintendent Slip-on black printed on khaki (left facing)

VF R100

R
50
1

O3409
Pair: BSAP Reserve Slip-on black printed on khaki 

VF R60

R
50
2

O3412
Pair: BSAP Field Reserve Slip-on black printed on khaki 

VF R60

R
50
3

O3441
Rhodesian Army Colonel Rank Slip-on black embroidered on khaki 
(left facing)

VF R150

R
50
4

O3453
Rhodesian Government Anodised Al Shoulder title UDI period (lugs 
intact)

F R20

R
50
5

O3470/1
Rhodesian Women's Service Corps brass collar badges left & right 
facing (lugs intact) VF R60

R
50
6

O3472
Psychological Operations Chrome Cap Badge (lugs intact)

VF R100

R
50
7

O3479
Zimbabwe Police Anodised & enamel Cap Badge (lugs intact)

VF R50

R
50
8

O3481
Pair: Zimbabwe ZRP Gilt and blue Enamel Shoulder titles (lugs intact)

VF R40

R
50
9

O3484A
Pair: Zimbabwe Police Anodised Collar Badges (lugs intact)

VF R40

R
51
0

O3486/7
Three: Zimbabwe Army Bi-metal Cap and two facing collar badges 
(lugs intact)

VF R100

R 511 O3490 Zimbabwe Parachute Regiment chrome cap badge Zim bird (lugs ok) VF R120

R
51
2

O3491
Zimbabwe Parachute Regiment chrome Chest badge Zim bird (lugs 
ok)

VF R120

R
51
3

O3492/3
Zimbabwe Parachute Regiment chrome collar badges left & right 
facing badge Zim bird (lugs ok)

VF R120

R
51
4

O3495
Zimbabwe General Service Cr Anodised Cap badge (lugs intact)

VF R40

R
51
5

O3496
Zimbabwe General Service Brass & Anodised Cap badge (lugs intact)

VF R50

R
51
6

O3507
Zimbabwe Police Rank Badge Gilt Anodised badge - right facing) (lugs
intact)

VF R20
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R
51
7

N/A
Zimbabwe Army Relations Chrome cap Badge (lug intact)

VF R40

R
51
8

N/A
Pair: Zimbabwe Police mess dress collar badges - left facing (lugs 
intact)

V R30

R
51
9

N/A
Pair: Rhodesian Special Air Service Blackened Shoulder Titles (lugs 
intact)

VF R200

R
52
0

N/A
Pair: Northern Rhodesian Prisons NRP Chromed  Titles (lugs intact)

VF R50

GERMAN COPY BADGES - Sold 'as-found'

K
52
1

West German Badge of the Order 2nd Class - large Silver rimmed 2-piece badge 
with swastika in centre. Brooch pin intact. As New

VF R700

K
52
2

3rd Reich Geheime staatspolizei brass badge with M/10/86 embossed on the 
bottom. Unnamed on back.

F R300

K
52
3

Paratroopers badge in white metal for completing 6-jumps worn condition brooch 
pin intact.

F R300

K
52
4

U-Boat Kriegsmarine 5-feather type white metal badge worn condition brooch pin 
intact.

F R300

K
52
5

German 50 Yr. DJNA21 Hunting Association Commemorative enamel badge 1988-
38 (brooch pin)

VF R500

FOREIGN BADGES   

K
52
6

Small Collection of 9 Scottish Regiment White Metal Glengarry Badges mounted on
a board in wooden frame behind glass with all lugs present. (Including Cameron 
Highlanders; London Scottish; Kings Own Scottish Borderers; Black Watch; Argyll &
Sutherland Highlanders; Cameroonians etc.).

VF R600

K
52
7

Small Collection of 9 Canadian Cap Badges and four brass buttons mounted on a 
board in wooden frame behind glass with all lugs present. (Includes The 
Westminster Regiment; Toronto Scottish; RCEME; Canadian Artillery; The Halifax 
Rifles etc.)

VF R500

K 52
8

US Army Enlisted Mans Brass Cap and matching collar badges (Military Police) 
Screw and pins intact.

VF R50

K 52
9

US Corps White metal RIFLE MARKSMAN proficiency badge (pins intact)
VF R50

K 53
0

US Army Expert Infantryman Enamelled Proficiency Badge (pins intact)
VF R70

K 53
1

US White metal Parachute wing (2nd award) with star (pins intact)
VF R80

SOUTH AFRICAN SLIP-ON SHOULDER BADGES 

G 53
2

Pair: Airforce Lieutenant Colonel Shoulder Boards gilt pips on blue grey (Castle 
type)

VF R120

G 53
3

Pair: Airforce Lieutenant Colonel Shoulder Boards gilt pips on blue grey (Star type) VF R120

G 53
4

Pair: Airforce Lieutenant Colonel Tupperware slip-ons light blue pips on blue grey VF R120

G 53
5

Single: Airforce Captain Tupperware slip-ons light blue pips on blue grey VF R60

G 53
6

Airforce - Sergeant Stripes light on dark blue VF R30

G 53
7

Pair: Army - 2nd Lieutenant Tupperware slip-on's with yellow rubberized pip on 
brown nutria

VF R80

G 53
8

Pair: Army - Lieutenant cloth slip-on's with yellow pips embroidered on brown nutria VF R80

G 53
9

Pair: Army - Major Tupperware slip-on's with yellow rubberized pips on brown nutria VF R100

G 54
0

Pair: Army - Lieutenant Colonel Tupperware slip-on's with yellow rubberized pips on
brown nutria

VF R100

HEADGEAR   
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B
54
1

Rhodesian Selous Scouts with badge and label inside “Botswana Hat and Cap” size
57

EF
R1,500

B
54
2

Rhodesian Special Air Service label inside “Botswana Hat and Cap” size 58 EF
R1,000

B
54
3

Rhodesian Psychological Operations Beret with badge size 63 EF
R600

B
54
4

SA 32 Battalion Cammo Beret with Flower Burst Pattern EF
R600

B
54
5

SADF Recce Beret with badge size 60 Worn (no Badge) EF
R300

GENERAL ITEMS   

G
54
6

1 Rhodesian Special Air Service Regiment Wall Hanging Carpet with Winged Who 
Dares Wins Emblem - Hand Made by women in Rhodesia as a part of the war 
effort. 1 & 2 Squadrons formed in Rhodesia from the earlier C Squadron formed in 
Malaya.  Good Condition for Age 550mm W x 750mm Ht. 

VF R1,000

G
54
7

Southern Rhodesian Government Police Whistle made by Hudson & Co stamped 
1948

VF R200

G
54
8

Rhodesian BSAP Navy Blue Lanyard for other ranks (thick type) VF R100

G
54
9

Rhodesian BSAP Navy Blue Lanyard for officers’ ranks (thin type) VF R100

G
55
0

Rhodesian BSAP Navy Blue Lanyard made from para chord VF R100

G
55
1

Rhodesian Army Service Corps red lanyard VF R100

G
55
2

Rhodesian Regiment Stable Belt (second type, fine weave) VF R200

G
55
3

Rhodesian Light Infantry Mess Dress Jacket Generally good condition with light 
mothing on collar

F R600

G
55
4

Rhodesian British South Africa Police No. 1 Step-out uniform jacket and trousers 
including Lieutenant Rank and Medal ribbon bar indicating awarded nine medals 
also bullion wire marksman's badge on arm as awarded to BSAP. Light moth nips in
a couple of areas on arms

F R600

G
55
5

Rhodesian British South Africa Police Brown leather belt with brass buckle (Owen 
Type 2591) good 

VF R250

G
55
6

Rhodesian Bullet Pen made from two Brass FN Round Casings F R100

G
55
7

South African Brown Leather Sam Brown with Sword Frog leather  F R200

G
55
8

South African Navy Black Patent Leather Parade Belt with two sword hangers F R150

G
55
9

Browning Folding pocketknife with Damascus blade and wooden handle VF R200

G
56
0

British Royal Marines Stable Belt (fair condition) F R150

G
56
1

Boer War Silver Plated Teaspoon with name Kitchener and effigy of him on handle 
of spoon

VF R250

G
56
2

Boer War Cufflinks gold plated with small photo of Kitchener on one and other 
general on other (on original card)

VF R250

RHODESIAN BSAP OUTPOST MAGAZINES   

T
56
3

Outpost Magazine - January 1958
VF R50

T
56
4

Outpost Magazine - February 1958 
VF R50

T
56
5

Outpost Magazine - March 1958
VF R50

T 56 Outpost Magazine - April 1958 VF R50
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6

T
56
7

Outpost Magazine - June 1958
VF R50

T
56
8

Outpost Magazine - July 1958
VF R50

T
56
9

Outpost Magazine - August 1958
VF R50

T
57
0

Outpost Magazine - October 1958
VF R50

T
57
1

Outpost Magazine - December 1958
VF R50

T
57
2

Outpost Magazine - September 1963
VF R50

T
57
3

Outpost Magazine - December 1963
VF R50

T
57
4

Outpost Magazine - April 1964
VF R50

T
57
5

Outpost Magazine - May 1964
VF R50

T
57
6

Outpost Magazine - November 1964
VF R50

T
57
7

Outpost Magazine - December 1964
VF R50

T
57
8

Outpost Magazine - October 1966
VF R50

T
57
9

Outpost Magazine - July 1969
VF R50

T
58
0

Outpost Magazine - August 1969
VF R50

T
58
1

Outpost Magazine - September 1969
VF R50

T
58
2

Outpost Magazine - November 1969
VF R50

T
58
3

Outpost Magazine - June 1971
VF R50

T
58
4

Outpost Magazine - September 1971
VF R50

T
58
5

Outpost Magazine - October 1971
VF R50

T
58
6

Outpost Magazine - December 1971
VF R50

T
58
7

Outpost Magazine - January 1972
VF R50

T
58
8

Outpost Magazine - March 1972
VF R50

T
58
9

Outpost Magazine - June 1972
VF R50

T
59
0

Outpost Magazine - July 1972
VF R50

T
59
1

Outpost Magazine - August 1972
VF R50

T
59
2

Outpost Magazine - October 1972
VF R50

T
59
3

Outpost Magazine - January 1973
VF R50

T
59
4

Outpost Magazine - March 1973
VF R50
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T
59
5

Outpost Magazine - April 1973
VF R50

T
59
6

Outpost Magazine - November 1973
VF R50

T
59
7

Outpost Magazine - July 1974
VF R50

T
59
8

Outpost Magazine - August 1974
VF R50

T
59
9

Outpost Magazine - September 1974
VF R50

T
60
0

Outpost Magazine - May 1978
VF R50

T
60
1

Outpost Magazine - June 1978
VF R50

T
60
2

Outpost Magazine - July 1978
VF R50

T
60
3

Outpost Magazine - August 1978
VF R50

T
60
4

Outpost Magazine - September 1978
VF R50

T
60
5

Outpost Magazine - October 1978
VF R50

T
60
6

Outpost Magazine - November 1978
VF R50

T
60
7

Outpost Magazine - December 1978
VF R50

BOOKS

S
60
8

 
Selous Scouts Rhodesia – The Men Speak by Jonathan Pittaway.  S/C
621 pp

 R800

S
60
9

 
Long Range Desert Group – The Men Speak by Jonathan Pittaway 
S/C 461 pp

 R2,000

S
61
0

 LRDG Rhodesia by Jonathan Pittaway.  H/C with D/W 268 pp  R4,000

S 611  
Huggins of Rhodesia – The man and his country by L.H. Gann and M. 
Gelfand H/C with D/W285 PP

 R80

S
61
2

 The Battle for Rhodesia by Douglas Reed.  H/C with worn D/W 172 pp  R50

S
61
3

 Outpost – Stories of the Rhodesian Police H/C 293 pp  R200

S
61
4

 Faces of War by Peter Babcock H/C  R300

S
61
5

 
The Elite – Rhodesian Special Air Service pictorial by Barbara Cole.  
H/C 168 pp

 R500

S
61
6

 
The Elite Pictorial by Barbara Cole H/C with many black and white 
photos 168 pp

 R400

S
61
7

 

The Military Badges and Insignia of Southern Africa by Colin Owen.  
H/C A4 format book.  3991 badges illustrated in black and white 1152 
badges in colour. 1223 SADF Flashes illustrated in colour.  310 
Rhodesian Badges illustrated in black and white.  New

 R800

S
61
8

 
Selous Scouts Top Secret War by Lt Col Ron Reid Day as told by 
Peter Stiff.  H/C with torn D/W 432 pp

 R150

S
61
9

 
Badges and Insignia of the Rhodesian Security Forces 1890 – 1980 by
A.J. Arniel.  A5 format H/C with D/W 111 pages.  472 Badges 
illustrated with black and white line drawings – as new

 R150

S 62
0

 A Pride of Eagles – The Definitive History of the Rhodesian Air Force 
1920 – 1980 by Beryl Salt HC 1002 pages.  Many black and white 

 R850
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photographs. 

S
62
1

 
Rhodesia and Nyasaland by T.V. Bulpin.  H/C no D/W 95 PP with 
many black and white photographs.

 R50

S
62
2

 
Rhodesian Legacy by Don Murphy and Alf Wannenberg H/C with D/W 
188 pp with colour photographs

 R50

S
62
3

 
Rhodesia by Paddy Hardegen H/C with D/W 160 pp with many colour 
photographs

 R50

S
62
4

 
The Regiment by Richard Hamley – a history of the uniforms of the 
British South African Police S/C 133 pp

 R200

S
62
5

 
Rhodesian The Story of the Crises by Ladner-Burke Rhodesia’s 
Minister of Justice H/C with D/W 101 PP

 R50

S
62
6

 
See you in November by Peter Stiff S/C 320 pp.  The story of Alan 
Taffy Brice, an SAS Assassin

 R120

S
62
7

 Meet the Rhodesians – Cartoons by Rose Martin S/C 100 pp  R20

S
62
8

 1965 – 1979 by Claire Kelly Edwards – Cartoons S/C 110 pp  R20

S
62
9

 
Contact by John Lovett H/C no D/W 240 pp with many black and white
photos of the war

 R200

S
63
0

 
Don’t Die in the Bundu by Col D.H. Granger S/C 172 pp used by the 
Selous Scouts in a survival manual

 R100

S
63
1

 
All Our Yesterdays – Illustrated life Rhodesia S/C 200 pp with many 
black and white illustrations

 R100

S
63
2

 
The Valiant Years by Beryl Salt H/C 144 pp.  Facsimile pages of the 
Newspaper headlines

 R50

S
63
3

 
A New Anthology of Rhodesians were chosen by John Snelling H/C 
with D/W 104 pp

 R50

S
63
4

 
Rhodesian Rhymes by Cullen Gouldsbury H/C with D/W 262 pp 
Rhodesiana reprint volume 6

 R50

S
63
5

 
Experiences of Rhodesian Pioneer Women by Jeanie M Baggish 2nd 
Edition H/C no D/W 286 pp

 R150

S
63
6

 
Wagons Rolling North by Wilfred Robertson.  A story of Cecil Rhodes 
H/C 140 pp

 R50

S
63
7

 Cecil Rhodes and his time by Apollon Davidson H/C with D/W 442 pp  R50

S
63
8

 
Operation Zambezi by Peter Armstrong – The Raid into Zambia S/C 
256 pp

 R50

S
63
9

 
Under a Raging Sky by Daniel Carny H/C 254 pp.  A novel of the 
Rhodesian Bush War

 R50

S
64
0

 Selous Scouts Top Secret War by Lt Col Ron Reid Daly S/C 751 pp  R50

S
64
1

 
The Man and his Ways S/C 43 pp printed by the Rhodesian Ministry of
Information

 R50

S
64
2

 
The War Diaries of Andre Dennison by J.R.T. Wood H/C with D/W 394 
pp

 R200

S
64
3

 
Thomas Baines Centenary 1875-1975 boxed set of two postal covers 
and four bronze medallions.  There are only 700 bronze sets

 R50

S
64
4

 
Manual printed by the USA on weapons and equipment presently 
employed in the armies of the Communist Countries of Eastern 
Europe.  247 pp – the front and back covers missing.

 R150

GOVERNMENT ARCHIVES OF SOUTHERN RHODESIA - OPPENHEIMER SERIES

S
64
5

 
No 1:  The Matabele Journals of Robert Moffat 1829 – 1860 Vol 2 by 
J.P.R. Wallis 295 pp

 R200
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S
64
6

 
No 2:  The Matabele Journals of Robert Moffat 1829 - 1860 Vol 1 by 
J.P.R. Wallis 382 pp

 R200

S
64
7

 
No 3: The Northern Goldfields Diaries of Thomas Baines First Journey 
1869 – 1870 Vol 1 complete with map by J.P.R. Wallis 277 pp

 R200

S
64
8

 
No 4:  The Northern Goldfields Diaries of Thomas Baines First Journey
1870 -1871 Vol 2 complete with map by J.P.R. Wallis 597 pp

 R200

S
64
9

 No 6:  The Zambesi Journal of James Stewart 1862 – 1863  R200

S
65
0

 
No 7:  The Barotseland Journal of James Stevenson-Hamilton 1898-
1899

 R200

LATE ARRIVALS

V
65
1

Pair:  3891 Pte H. Jenkins 19th Huss.
QSA bars:  Def of Ladysmith; OFS; Langs Nek; Belfast
KSA bars:  SA1901; SA1902 11th Huss
Confirmed with copies of the original roll for 19th Huss and 11th Huss

VF+ R7000

V
65
2

WWII Pair:  F268440 I.M.V Morgan
War and Africa Service Medal – copies of her service record show that
she attested as Irene Mary Victoria Engela 21/7/42 in the WAAF
She was discharged 17/12/45 as Mrs I.M.V. Morgan.  Her address is 
given as 22 S.F.T.S. Thornhill Gwelo S. Rhodesia

VF+ R500
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